



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERE

**A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:**

/: Dr. Károlyi Ákos :/  
jegyző

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Javaslat az új Egészségügyi Alapellátó Központtal kapcsolatos döntés meghozatalára**

I.

A TOP – 6.6.1-16-SH1-2018-00001 azonosítószámú „Új Egészségügyi Alapellátó Központ kialakítása” című projekt keretében valósult meg az alapellátás új központi létesítménye a Szombathely, Markusovszky L. u. 8. sz. alatti, 8651 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlanon, a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház főbejáratával szemben.

A projekt összköltsége 728.397.443,- Ft, melyből a támogatott összeg 686.500.000,-Ft, az önerő pedig 41.897.443,- Ft. A biztosított önerőből a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. építette ki a hőszivattyús hőellátó egységet a létesítmény fűtési energiájának biztosítására.

A generál kivitelező Dreiszker és Társai Kft-vel 2019. szeptember 17-én került megkötésre a vállalkozási szerződés, 14 hónapos teljesítési határidővel, 548.797.761,- Ft + 27 % Áfa összegű vállalkozási díjért.

Az 1029 m<sup>2</sup> hasznos alapterületű építmény megépítésével egy helyszínen összpontosul Szombathely város egy jelentős területének egészségügyi és fogászati alapellátása, a város és a környező települések fogászati ügyeleti ellátása. Az épület két markánsan elváló épületrészből áll, amit egy összekötő nyaktag köt össze. Emelet csak az utca felőli épületrészen épült. A nyugalmas belső udvarok kialakításával a rendelők többsége a külső zajtól védve van.

A földszinten (az utca felé) négy háziorvosi rendelő, valamint a vérvételi helyiség kapott helyet, a földszinti hátsó részen található a hat felnőtt fogorvosi rendelő és a fogászati ügyelet. A Markusovszky L. utca felőli emeleti részen négy gyermekfogászati rendelő került elhelyezésre, valamint itt kapott helyet egy multifunkcionális terem is. A betegek kényelme érdekében nagy váróterületek találhatóak az épületben, és korszerű vizesblokkok

Irodav. Osztályv. Jogi ov. Aljegyző Alpm. 1 Alpm. 2 Alpm. 3

Telefon: +36 94/520-124  
Email: polgarmester@szombathely.hu  
Web: www.szombathely.hu

is rendelkezésre állnak. Az épület komplex akadálymentesített. A főbejárat mellett, a lépcső terében készült a lift.

A területen 75 parkoló biztosítja az épület rendeltetésszerű használatát, melyből három akadálymentes kialakítású.

A létesítmény műszaki átadás-átvételi eljárása 2020. november 17-én lezárult, a használatbavételi engedély 2020. november 24-én jogerőssé vált.

A projekt keretében beszerezett eszközöket - várótermi padokat – is leszállította az AVA-PACK Ipari , Kereskedelmi és Szolgáltató Kft, 2.472.400,- Ft + 27 % Áfa értékben.

A GESZ beruházásában megvalósuló fogorvosi székek telepítése, bútorok és egyéb felszerelési tárgyak leszállítása és beüzemelése folyamatban van.

## II.

Az új Egészségügyi Alapellátó Központ 2021. február 1. napjával kezdi meg működését a Szombathely, Markuszovszky L. u. 8. szám alatt.

Ahhoz, hogy a fenti időpontban az alapellátás az új helyszínen elindulhasson, szükséges 2021. január 1. napjától az alapellátó központot működtető Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezet létszámelőirányzatának (a továbbiakban: GESZ) 4,5 fővel történő megemelése az alábbiak szerint:

- az eddigi jó tapasztalatok alapján, valamint a házi orvosok kérésére betegirányító rendszer kerül kiépítésre 1 fő főállású betegirányító foglalkoztatásával,
- az épület mérete (1000 m<sup>2</sup>), az ott dolgozó orvosok száma (10 fogorvos, 4 házi orvos, fogászati ügyelet), az egészségügyi intézményekre vonatkozó takarítási előírások, az infekciókontroll szabályainak való megfelelés, a folyamatos fertőtlenítés érdekében indokolt 2 fő főállású takarító alkalmazása,
- az épület külső és belső karbantartása, külső takarítása, csúszásmentesítése, nyitása-zárása, egyéb gondnoksági feladatok ellátása – figyelemmel a házi orvos, fogorvosi rendelések, valamint a fogászati ügyelet időtartamára – 1,5 fő gondnok foglalkoztatását teszi szükségessé.

A GESZ létszámelőirányzatának módosítása normál jogrendben a Közgyűlés hatásköre.

Tekintettel arra, hogy az új Egészségügyi Alapellátó Központ 2021. február 1. napján kezdi meg működését, a munkáltatói intézkedések megtételéhez szükséges a döntés meghozatala.

Szombathely, 2020. december „ 10. ”



Dr. Nemény András :/



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERE

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**.../2020. (XII.....) Pm. sz. határozat**

1. A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében kapott közgyűlési feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Egyetértek azzal, hogy a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete létszám-előirányzata 2021. január 1. napjával 4,5 fővel megemelésre kerüljön, a foglalkoztatottak létszáma így 117,5 főről 122 főre módosuljon, ezen belül a szakmai létszám 80 főről 81 főre, míg az intézmény-üzemeltetési létszám 37,5 főről 41 főre változzon.

2. Felkérem a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatóját, hogy a döntést követően a szükséges munkáltatói és egyéb intézkedéseket tegye meg.
3. A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

**A végrehajtásért felelős:**

Dr. Károlyi Ákos jegyző

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője

Vigné Horváth Ilona, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ igazgatója

**Határidő:** azonnal

**/: Dr. Nemény András :/**